

Твое величество – Библиотека!



Ежегодно 27 мая в нашей стране отмечается День библиотек. Он является профессиональным праздником для всех библиотекарей России с 1995 года. В этот день в Тойси-Паразусинскую сельскую библиотеку были приглашены бывшие работники библиотеки,

которые работали в разные годы: Р. А. Николаева, проработала с 1974 г. по 1978 г., М. Ф. Малькова – с 1979 г. по 1982 г., Л. М. Николаева – с 1982 г. по 1983 г., И. В. Лазарева. – с 1983 г. по 1984 г., Г. С. Петрова – с 1984 г. по 2015 г., И. И. Пудовкина – с 2015 г. по 2018 г. Библиотекарь Надежда Лазарева рассказала собравшимся об истории этого праздника, а также об истории Тойси-Паразусинской библиотеки. Художественный руководитель народного фольклорного ансамбля «Ахах» Ираида Ильина поздравила всех бывших библиотекарей с профессиональным праздником и отметила, что, возможно, работа библиотекаря не так заметна, как труд врача или учителя, и сложно увидеть ее конечный результат, тем не менее, влияние, которое оказывает на общество библиотека и работа библиотекарей - неоценимо. Библиотекарь, который хорошо знаком с книжным фондом, всегда может дать совет, где найти ответ на интересующий вопрос. Поэтому День библиотек - это не только профессиональный праздник, это еще и признание важности профессии, праздник книги, чтения и читателей. Она от своего имени вручила каждому подарки и букет цветов, пожелала дальнейшего процветания библиотеке. Гости вспоминали о том, какими путями они пришли к профессии библиотекаря, как работали, какие трудности приходилось им преодолевать, а также самые яркие моменты из своей трудовой деятельности. В ходе беседы они отметили изменения, произошедшие в библиотеке: это и поступление новых интересных книг, и пользование читателями Интернетом, и оснащение библиотеки компьютерной техникой. Мероприятие прошло в теплой дружеской обстановке.